



造气车间的好党员--李毅

“给我一滴水，我将折射太阳的光芒。”作为一名造气车间的带头人，他以饱满的工作热情、忘我的工作精神、扎实的工作作风，在全局中把握细节、把细做到极致的工作态度，深深的影响着周围的员工。散发出强大的正能量。他，就是我们造气车间的副主任李毅。

身为车间领导，为了保证安全生产，每天清晨一下班车后，他总是最先走进生产岗位，认真仔细地了解各个岗位的生产运行情况和工艺指标，做到心中有数。在出现突发事件的关键时刻能临危不惧，指挥若定。每次吹风气岗位开车，他都亲自跑到燃烧炉顶部指挥工作，亲力亲为。他常说：“工作需要时该顶就得顶上去。现场多一个人总比少一个人好”。

在每一位与他接触过的员工看来，他是个脚踏实地，勤奋负责、从不计较个人得失的好领导。也是一个能够坦诚相待、以心交心的知心朋友。他那睿智的思想方式、和善平实的人态度，时刻影响着身边的每一个人。他常说：“人就是这

样，一句普通的关心话，一件小事的帮助，就能让员工怀着愉快的心情去投入工作”。他到现场的“曝光率”实在太高，我们岗位上的工友们常说李毅有四勤，指“眼勤、嘴勤、手勤、腿勤”他没有做什么惊天动地的大事，只做了本职工作，应该做的事，既平凡也伟大，既默默无闻也凝聚生辉。

有一次，他与我们聊天，聊到他与他儿子下棋，他儿子竟然赢了他，“小家伙居然比我强了，都能赢了我了”。欣喜之情无以言表，让我们看到他生活中的另一面。

细读他的故事，不正是我们明化人的缩影吗？每一位一线工人都是在平凡的岗位上默默付出，脚下的路都是一步一个脚印走出来的。这样的人是我们企业面对未来，克服一切困难，不断进步的工人楷模，我们惟愿他用坚定的信念，非凡的毅力，过硬的本领为企业再创辉煌添砖加瓦。

(造气车间 高宏)

净化的安全卫士

净化车间有一位当兵出身的党员，是我们净化的安全员，我们称他为净化的安全卫士——张俊。军人出身的张俊96年参军，98年入党，2001年就进厂参加工作了。他工作上踏实肯干，严谨扎实。身为党员，他总是以身作则。有什么难干的工作总是抢在最前面。2013年老厂拆除，他一直紧盯现场，严谨把关，确保拆除物资安全顺利无误的运送到明泉。今年五月份来到明泉，他很快就理顺了各项工作，迅速投入其中。没多久，厂里的大修开始了，他又参与了大修工作。在刚过去的大修中，他负责净化单醇系统的安全检修、整改工作。五十天，他天天都在现场，发现安全隐患及时让施工队整改。当兵出身的他正气凛然，眼里容不得半点沙子。由于施工项目多，很多地方交叉作业，施工队员素质参差不齐，他就一遍遍的对施工队员进行培训，讲解安全知识；大修中，他铁面无私，发现违规行为总是及时纠正，批评教育；他心细如发，对现场的所有设备的检修、改造情况和进度他都烂熟于心。用

他的话说：“所有的事必须心中有数，干起活来才能踏实。”大修五十多天中，他父亲生病住院，他只休了一天班，其他时间都是下班后赶去医院照顾。第二天早上从医院直接赶来上班。可他从无怨言，也从没听见他发牢骚。他总是保持着这种劲头，好像从没感觉到累是什么。

这名安全卫士是2013年八月份才当起的安全员，但他的业务水平和专业素质一点不差。因为他习惯刚接手一项工作就拿出两倍的努力去学习，尽快的充实自己。你会经常看到他把工作带回家，把学习资料带回家。今年的安全注册工程师考试，他是第一年报考，四门科目一下子通过了三门。刚接触安全标准化的工作，一开始的他也是一头雾水，可他从未畏惧，还是兢兢业业的去学习研究。

他就是这样一位退伍军人，有着军人的刚强，吃苦，也有军人的侠义之心。生活中的他是一副热心肠，谁有困难总能想到他。表面有些严肃的他，实际上很是幽默，同事关系很融洽。来明泉这边才半年有余，可他就像净化的老熟人一样，给人一种亲切感。他为人低调，从不吹嘘，谦虚好学，乐于助人。

净化有这样一位安全员，这样一名安全卫士，相信大家的心里也多了一份踏实感。党员，这一身份，代表着责任，代表着忠诚信任，我们应该向这样的人学习！

(净化车间 刘月)

朴实的实干家

上周末我们去了安泰检测中心洽谈我厂2000合成压力容器办理缓期检验申请的事。当讲起我们厂的特种设备管理的时候，安泰的刘总和田主任对我们厂的特种设备管理好好的夸奖了一番，说我们特种设备管理的非常有条理、十分精细。最重要的是他们被我们设备管理的同事们敬业精神感动了。其实他们并不知道，我们设备科全体人员这样忘我的工作，是受到一个人的感染和影响的，那就是我们设备科科长—王晓东。

王科长，是设备科的负责人，更是一名优秀的共产党员，这些年来，他用自己的行动，感染着我们每一个人。

记得，王科长刚进设备科的时候，有一次设备检查，恰好

是我们几个年轻人跟他一组，他领着我们几个，走遍了明泉化肥厂的角角落落，像合成塔顶、凉水塔顶等他都一一爬到顶，虽然我们比他年轻，但最后累得却只能拖着腿走。而他像是有着无尽的精力，还一直认真地查看着每台设备的状况，生怕漏了什么似的。还有一次，我们设备科刘宝衣服上全是油渍的回来了，直嚷着累死了，我问怎么了。他说压缩机检修，他们检修不仔细，王科拿起工具就上了，领导干了，咱也得干啊！

工作中的他总是精力充沛、满腹热情、处处严格要求。他严于律己，对待我们，也是一样的严要求；他整天整天的呆在现场协调、指导工作，那么他要求我们也必须靠在现场；他

车间前面，现场检修时，设备科肯定会有一个人盯在现场协调。他最常跟我们说的一句话是：“多干了活，不要认为吃了亏，只要干了，下次就知道怎么干了，懂得就多了，不干永远不会，你们年轻就要多干，多学。”我们听着他的话，正在努力的工作、学习，逐渐

成长。

这就是我们的尿素设备党支部的王晓东，一个朴实的实干家。

(设备科 元秀红)

VI是企业视觉识别系统，它与MI(理念识别)、BI(行为识别)共同组成企业文化识别系统。基本要素有：企业名称、企业标志、标准字、标准色、企业造型等。应用要素有：产品造型、办公用品、服装、招牌、交通工具等。通过具体符号的视觉传达设计，直接进入人脑，留下对企业的视觉印象，从而形成认知。

标志在色彩的搭配上：蓝色代表着成熟、稳重；红色代表着激情和前景；绿色代表安全生产。标志的核心图形融合了山峰、太阳、M等图形元素，丰富了视觉体验，突出了行业属性。

制作是企业文化重塑工程的重要部分，利用视觉表达系统传达给企业内部员工与公众，使其对企业产生一致的认同感，对企业形象的提升、产品的销售都将发挥重要作用。

标志的核心图形融合了山

峰、太阳、M等图形元素，丰富了视觉体验，突出了行业属性。

图形的倾斜处理突出了速度感，寓意企业势如破竹般的发展态势，标志整体具备动感，有稳中有速、静中生动之感。

山峰寓意企业勇于突破与创新的精神。山体的变形给人以雄伟的感觉，突出集团标志所应具备的稳重、包容和强大！太阳象征明化的核心力量，下方的山体变形代表着明化团队，太阳慷慨无私的奉献着光与热，温暖着明化的每一个成员，促使他们不断的发展

与演变，由完美到卓越。同时也寓意着明水化大强的企业实力，它有足够的实力与规模形成辐射式的能量，影响员工、影响行业，形成中国化工行业发展与振兴的重要力量。

标志在色彩的搭配上：蓝色代表着成熟、稳重；红色代表着激情和前景；绿色代表安全生产。

记者 龙云

企业文化重塑



近日，公司新的VI形象标识正式启用。新的VI形象标识

新视觉 新风貌 新气象

公司启用全新VI形象标识

制作是企业文化重塑工程的重要部分，利用视觉表达系统传达给企业内部员工与公众，使其对企业产生一致的认同感，对企业形象的提升、产品的销售都将发挥重要作用。

标志的核心图形融合了山

峰、太阳、M等图形元素，丰富了视觉体验，突出了行业属性。

制作是企业文化重塑工程的重要部分，利用视觉表达系统传达给企业内部员工与公众，使其对企业产生一致的认同感，对企业形象的提升、产品的销售都将发挥重要作用。

标志的核心图形融合了